Социальный проект в автошколе города Новозыбкова.
1 марта 2021 года на базе частного  учреждения профессионального образования «Новозыбковская автошкола» стартовал проект «Дорога для всех». 
Впервые в декабре 2020 года, автошкола, как негосударственное учреждение, приняла участие в конкурсе президентских грантов. Авторам проекта пришлось много потрудиться над заявкой, сначала обучение на базе Ресурсного центра «Радимичи», затем поиск партнёров и заключение договоров, разработка идеи проекта, обсуждение проблематики, поиск целевой аудитории проекта и в заключении самое сложное – составление бюджета проекта. И вот – замечательная новость: проект поддержан Фондом президентских грантов! Для автошколы это просто сенсация!
Что мы будем делать?
«Дорога для всех» - это проект прежде всего для людей с ограниченными возможностями. Направлен он на обучение вождению граждан с нарушениями опорно-двигательного аппарата, слуха, речи и др., проживающих на территории Брянской области (в частности - г. Брянска и юго-западных районов области). Проект маленький, его продолжительность - 8 месяцев. Количество целевой аудитории из числа обучающихся составляет всего 20 человек.
Кроме этого, для 50 человек с ограниченными возможностями будут созданы возможности получения юридических консультаций по защите их прав. Эта работа будет вестись ежедневно в обозначенные часы приёма, а также по телефону, онлайн- и офлайн. Также для лиц с ограниченными возможностями будут организованы досуговые мероприятия, организуемые силами волонтёров-студентов Новозыбковского филиала «Брянского техникума энергомашиностроения и радиоэлектроники имени Героя Советского Союза М. А. Афанасьева». Так, активными помощниками в проекте станут волонтёры, которые будут помогать им в быту и проводить культурные, тематические досуговые мероприятия.
Приглашаем граждан с инвалидностью на обучение по вождению в Новозыбковскую автошколу по адресу : г.Новозыбков ул.Ломоносова 1Г.
Предварительная запись по телефону: 89532769897 (с собой иметь необходимые документы, подтверждающие личность и группу по инвалидности, медицинскую справку о допуске к управлению транспортными средствами)
